



## 洪泽县出台规范干部行为形象的十项规定 公职人员在岗必须佩戴胸牌

近日,淮安市洪泽县召开“六大专项行动”工作汇报会,出席的县领导和有关部门主要负责人除正装外,还统一佩戴了胸牌。据悉,洪泽县近期制定出台了一份规范干部行为形象的十项规定,其中就有佩戴胸牌的制度。

据介绍,胸牌上半部分底色为红色,左边是周恩来头像,右边是毛泽东亲笔撰写的“为人民服务”。胸牌中间的白色部分,左边标注了

佩戴人员的姓名,右边是佩戴人所在单位及职务。配以红色为底色,标示着党员、公务员和公职人员,要有一颗红心,忠诚于党、忠诚于人民。

今年8月初,洪泽县就开始下发《统一佩戴公务胸牌制度(试行)》通知,要求全县副处级以上领导干部、各镇各部门领导等全县公职人员在岗时,参加重要会议、窗口服务等与工作相关的时候

必须佩戴胸牌。此外,洪泽县纪委、县监察局连同县效能办,负责对全县党员干部和公职人员佩戴胸牌情况进行定期不定期督查,违反规定者会进行通报批评,造成不良影响的按照相关程序严肃处理。

洪泽县公安局副局长、610办公室主任赵卫国表示:“佩戴胸牌就像佩戴党徽、团徽一样,一方面增强了我们的工作荣誉感,促进我们工作规范化。另一方面,也拉近

了群众与我们之间的距离,接受群众监督。”在洪泽县审批服务中心,洪泽县万集镇居民杨永义在国土局窗口办理土地证,他表示:“排队的时候发现了,一开始还不知道怎么称呼人家,看到牌子就知道了,很方便。”他认为,佩戴胸牌这个做法挺好,工作人员看起来更精神了,办事效率也更高了,服务态度也更好了。

徐成堂 季金晶

## “十八运”淮安主办区场馆投入运营 安保监控系统覆盖赛场内外

江苏省第十八届运动会将于9月19日开幕,淮安主办区生态新城的各项准备工作目前已基本就绪。现代快报记者昨日从生态新城获悉,赛事场馆已经移交体育部门进行专业管理运营。

据悉,生态新城体育中心已建成体育场、体育馆、游泳馆和运动员接待中心。其中体育场建筑面积达5万平方米,可同时容纳3万人观

看比赛。体育馆建筑面积达2万平方米,有6000个坐席。游泳馆建筑面积2.7万平方米,可容纳1500人就坐。运动员接待中心建筑面积3.2万平方米,以体育场馆建筑造型元素为出发点,简洁大方、富有现代感。这些体育场馆的建设,除了满足体育赛事需要之外,还满足了淮安市民的健身需求,契合了节俭、为民的办赛理念。

另外,交通也是重要保障内容之一。今年4月起,已陆续有6条公交线路开始通达体育中心周边。体育中心内还建设有1200个停车位,外围规划建设了近600个泊位的生态停车场。“我们将以一流的场馆、环境和保障,为办好一届活力飞扬、精彩难忘的省运会做出生态新城人应有的贡献。”淮安生态新城党工委书记周茂萱说。

据介绍,科技安保是生态新城承诺一流保障的重大举措。为加强安保工作,生态新城在建设社会面监控系统基础上,还在体育中心场馆及周边等重点部位新建高清摄像头52个,实现了体育中心场馆赛场、主要出入口及周边道路的监控覆盖。安检护栏、安检门、手持金属探测仪等安保器材也陆续到位。

张政 季金晶

## 镇江推出“指尖上的车管所” 用微信就能实现异地补办牌证 此举全国首创,车主说办事就像在“网购”

开车在外地,驾驶证、行驶证丢了怎么办?号牌掉了,人又赶不回去怎么补?按惯例,补牌、补证非得得到车管所才能办成,给很多人带来不便,但对于在镇江上牌领证的车主来说,这一问题就能迎刃而解。昨天,镇江市交警支队正式推出“指尖上的车管所”,通过微信就能解决上述问题。镇江市交巡警支队政治处负责人表示,通过手机提交资料、支付相关费用,就能在异地足不出户办好牌证,这在全国还是首创。

何志斌 纪军 林清智

在镇江车管所的后台,工作人员正在从事微信平台点对点咨询、后台审核等工作。小图为民警演示“掌上车管所”的操作。林清智 摄

### 微信申请补证 次日收到新证件

25岁的陆女士是暂住镇江丁卯桥的扬州人,近日,她驾车游玩时丢失了驾驶证,因只有中午一小时休息时间,如果要去镇江车管所补办驾驶证,时间肯定来不及。

8月25日上午,陆女士致电镇江车管所客服,询问有无更便捷的方法,客服人员告诉她,镇江车管所推出了微信服务平台,在客服引导下,陆女士在手机微信上关注了“镇江车管所”及“镇江车管所EMS”,并提交个人资料通过验证,工作人员当即受理了她的补证申请。陆女士成为使用该平台的第一人。

昨天下午,陆女士通过EMS收到了新的驾驶证,“整个过程足不

出户,就花了30元工本费和快递费,感觉就像在网购。”

### “微”办理,“微”支付 人在异地也能办

镇江市车管所副所长张连民告诉记者,以往,驾照没了,车也不敢开了,自己赶来补或请人补都是一件费时费力的事,要是碰到暴雨天气丢了号牌,那就更麻烦了,现在打开微信平台界面,根据提示要求,输入相关必填信息,拍摄并上传本人头像和身份证照片后,车管所微信平台就会及时回应业务需求。

现代快报记者昨天在镇江市车管所的后台看到,工作人员根据提交的微信图片和信息,逐一进行核查和比对,确认是车主或驾驶人本人提供的信息且真实有效后,予

以审查通过,并及时微信回复车主通过“镇江车管EMS”,微信支付相关证、照、邮递费用,最后通过EMS直接邮递到申请人手中。

“这类业务一般情况是当天受理,当天制证,当天邮递,市区在次日即可收到,国内任何地方3个工作日内也可送到。”张连民说。

### 车主查询信息更便捷

驾照何时到期、什么时候年检、扣了几分?前几天开车被电子警察闪了一下,有没有被拍到违法行为?这些都是车主关心和经常查询的信息,该微信平台提供私人订阅功能,涉及的人、车信息一点即开,特别是提供电子警察的图片调阅功能,让车主知晓自己的车何时、何地、何种违法被记录了,提醒

车主下次要更加注意标志、标线,避免犯同样的错误。

对于办理车管业务需携带的证件资料、办理地点、收费标准等业务指南的查询,只要轻松一点,详尽的图片流程、资料样式、地图引路立即呈现在手机屏幕上。至于车主经常变换的邮递信息和手机联系号码,直接在微信上提交变更,免去收不到交警的违法提示信息、交管动态信息等烦恼。

镇江车管所所长陆军介绍,车管业务种类繁多,以往办事前总想找个人问问该怎么办,怕漏带资料、怕跑冤枉路,甚至直接花钱找代办人员。为此“镇江车管”微信平台设置了在线咨询功能,有任何疑问都可以通过登录微信,随时向在线客服代表寻求帮助。

### 南通

## 宁启铁路复线 明年上半年正式通车

昨天,记者从南通市铁路办获悉,自2009年开工建设的宁启铁路复线电气化改造工程,目前已经进入全面铺轨阶段。宁启复线将于今年完成主体工程,经过联调联试之后,明年上半年正式通车,快的话有望在春运前通车。

宁启铁路复线电气化改造工程顺利竣工,将让南通人民可以在自家门口坐上“动车”。据了解,这是南通市的第一条快速铁路,这条铁路建成之后,南通到南京将缩短到1小时50分钟的路程。胡涓

### 盐城

## 外公患癌住院被拒 外孙竟携汽油逼医生

因医院拒绝接收患病晚期外公住院治疗,一男子心生怨恨,竟携带汽油威逼医生。昨天,现代快报记者了解到,盐城市响水县检察院以涉嫌以危险方法危害公共安全罪对刘德明提起公诉。

刘德明的外公患鼻癌已到了晚期,他去当地乡镇卫生院治疗,“病人的病情已不适合住院了,如果非要住院,也要到条件更好的医院去。”医务人员再三向病人家属解释,最终老人只得返回家中。

刘德明自幼在外婆家长大,想起外公一直很疼爱他,于是他对规劝不让外公住院的潘医生心生怨恨。今年4月3日一大早,刘德明从加油站买了一瓶汽油。当天7点多钟,他带着汽油赶到响水县某镇卫生院找正在为病人看病的潘医生,刘德明不顾周围患者的安危,将汽油泼到潘医生身上,并将随身携带的打火机掏出来持在手中,恐吓威逼潘医生为其外公治疗。

接到报警后,警方将刘德明带走调查,后响水县检察院以涉嫌以危险方法危害公共安全罪对刘德明提起公诉。目前,案件已进入法院审理环节。(文中人物均为化名)姜振军 向健轩

### 宿迁

## 速运公司货车 撞死2岁小男孩

昨日中午11点左右,宿迁市义乌商贸城南侧汽配城内发生一起事故,一辆顺丰速运公司货车撞上一名2岁小男孩,致其死亡。

记者在事故现场看到,事发地是介于汽配城和居民楼中间的一个约五六米宽的窄巷,巷子两旁都是汽修、汽配等门店。窄巷尽头是一个90度的急弯,顺丰速运公司就在距离急弯路口约5米处。

某汽车维修店工作人员小王目睹了车祸全过程:住在旁边居民楼内的2岁男孩天天(化名)在其奶奶王阿姨的搀扶下在路边散步,此时一辆顺丰速运公司的货车开了过来。当时货车正在过弯道,王阿姨听到身后有车,还下意识地拉着孩子躲闪,并喊了一句:“慢点!”但就在这一瞬间,货车将天天从王阿姨的手上撞飞了!

几分钟后,120救护车赶到现场,“医生宣布死亡后,他奶奶不肯相信,硬求着医生把孩子送上了救护车,但是到医院以后,医生还是宣布孩子伤势太重,已经死亡了。”天天的外婆谭女士说。

记者了解到,平时这家顺丰速运公司的货车都会从这条巷子经过,目前速运公司已经暂时关闭。据了解,相关责任人和天天的亲属正在配合宿迁市交巡警支队事故处理大队对该起事故做进一步调查。孙旭晖

